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BSC Bratislava víťazom turnaja U14
Deviaty turnaj kategórie U14 hostilo mesto Česká
Třebová významný železničný uzol v Českej republike.
Najlepší výkon predviedol slovenský tím BSC Bratislava,
ktorý si tak odváža zlaté medaily.

Piatkový program ponúkol tri stretnutia. Najprv slovenský tím BSC Bratislava vyzval na súboj poľský tím SKM
Zastal Zielona Góra . Veľmi vyrovnaný výkon, ktorý rozhodla predovšetkým širšia rotácia slovenského tímu. Aj
druhé stretnutie turnaja malo poriadny náboj a bolo veľmi vyrovnané. Výber juhočeského kraja, ktorý
vystupuje pod menom JBN boys sa stretol so slovenským tímom BBA Komárno . Komárno aj v "ôsmich
statočných" dokázalo vybojovať výhru po vyrovnanom priebehu stretnutia. Posledný do turnaja vstupuje
nemecký tím Thuringia Select Team . Zastal sklamaný z prehry s BSC sa s ním však príliš "nepáral" a nadelil
mu k vstupu do turnaja prehru vyšším rozdielom.

V sobotňajšom programe určite stoja za zmienku slovenskej derby medzi tímami BSC a Komárnom. Lepšie do
zápasu vstúpil tím zo slovensko-maďarského pomedzia. Vybudúval si drobný náskok o ktorý však v polovici
druhej štvrtiny prichádza a potom až do konca stretnutia ťahá, ako sa hovorí, "za kratší koniec povrazu".

V nedeľu ráno musí Komárno tvrdo bojovať o potvrdenie zisku bronzových medailí s nemeckým tímom. To sa
mu nakoniec s vypätím všetkých síl podarilo. V poslednom stretnutí turnaja slovenský tím BSC Bratislava v
uvoľnenej atmosfére získava výhru nad českým tímom JBN boys a potvrdzuje tak zisk zlatých medailí. Za
zmienku stojí tentokrát aj najlepší strelec turnaja, pretože 30,5 bodov na stretnutie je úctyhodný výkon, ktorý
dosiahol Samuel Pospíšil z tímu BSC Bratislava .

Konečné poradie turnaja:

1. BSC Bratislava (Slovensko)

2. SKM Zastal Zielona Góra (Poľsko)

3. BBA Komárno (Slovensko)

4. JBN boys (Česká republika)

5. Thuringia Select Team (Nemecko)

Individuálne ocenenie si odniesli títo hráči:

MVP:

Samuel Pospíšil ( BSC Bratislava )

All-star tím:

Patrik Zobor ( BSC Bratislava )

Antoni Lenckosz ( SKM Zastal Zielona Góra )

Blažej Slugeň ( BBA Komárno )
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Josef Šonka ( JBN boys )

Franz Eiweleit ( Thuringia Select Team )

Najlepší strelec turnaja:

Samuel Pospíšil ( BSC Bratislava ) - 122 bodov (30,5 bodu na zápas)

Na webe nájdete všetky výsledky vrátane štatistík, ale aj bohatú fotogalériu.

Navštívte tiež sekciu video, prípadne náš YouTube kanál.
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